



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте возбуждено уголовное дело по факту убийства

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении 35-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По данным следствия, в вечернее время 22 февраля 2014 года в одном из жилых домов в городе Сургут компания распивала спиртные напитки. Один из мужчин начал грубо высказываться в адрес присутствующей женщины, а также наносить ей телесные повреждения. Участвующие в застолье вступились за женщину. В ответ на что нападавший нанёс одному из защитников два удара ножом в область груди. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Ведётся следствие.

24 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/799459>